Вчера - пятиклассники, сегодня - кадеты!

19 ноября прошел праздник посвящения в кадеты. С нетерпением ждали этого события педагоги, родители, обучающиеся 5б класса и классный руководитель Крупцова Ольга Владимировна, а также их куратор (лейтенант запаса) Сауков Александр Михайлович. Кадетский класс—это не только красивая форма, но и упорный труд. Нынче в ряды кадет вступили 14 пятиклассников.

Ребят со знаменательным событием поздравила директор школы Наталья Анатольевна и вручила им удостоверения с присвоением звания «КАДЕТ», трогательные видеопоздравления подготовили для юных спасателей первый учитель, Кузьмина Татьяна Вячеславовна, и их родители, а Ольга Владимировна вручила своим воспитанникам обереги.

Каждый из ребят пообещал добросовестно учиться, быть дисциплинированным, честным и смелым, верным товарищем, хранить высокое звание кадета, дорожить Отечеством, родной школой. В ходе мероприятия кадеты прочитали стихи, исполнили песню «Мы юные кадеты» и закружились в вальсе. Церемония «Посвящения в кадеты» завершилась возложением цветов к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны. Вернувшись в школу, кадеты, довольные и счастливые, дружно принялись пить чай и делиться впечатлениями.

Вероника И.:

– Момент посвящения в кадеты был для меня волнительным, я чувствовала гордость и радость. Я теперь не простая ученица – я кадет!

Cama O.

– Гордость и волнение испытывала одновременно. Звание «Кадет» ко многому обязывает. Надо быть честным и справедливым. Теперь мы должны быть примером для всех учащихся.

Вика С.:

- На празднике я испытывала чувство страха, боялась ошибиться.

Яна П.

- Во время мероприятия я очень волновалась, а после окончания, во время чаепития, испытывала спокойствие, веселье и радость.